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SİRKÜLER SAYI: 2025/093                                                         28.04.2025  
 

 

GELİR İDARESİ BAŞKANLIĞI TARAFINDAN YAYIMLANAN BASIN 
AÇIKLAMASINDA 2024 HESAP DÖNEMİ KURUMLAR VERGİSİ 
BEYANNAMESİNİN BEYAN VE ÖDEME SÜRESİNİN UZATILMAYACAĞI 
AÇIKLANMIŞTIR  
 
Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB) internet sitesinde yayımlanan 28.04.2025 tarihli basın 
açıklamasında, kurumlar vergisi mükellefleri tarafından 2024 hesap dönemine ilişkin 
kurumlar vergisi beyannamesinin 30 Nisan 2025 Çarşamba günü sonuna kadar verilmesi 
ve tahakkuk eden kurumlar vergisinin de aynı sürede ödenmesi gerektiği belirtilmiş olup, 
söz konusu beyan ve ödeme süresinin uzatılmayacağı bildirilmiştir. 
 
Beyannameler gib.gov.tr aracılığı ile dijital.gib.gov.tr adresi üzerinden elektronik ortamda 
verilecektir. 
 
Hesap dönemi takvim yılı olan mükellefler, tahakkuk eden kurumlar vergisini 1 – 30 Nisan 
2025 tarihleri arasında; 
 
GİB’e ait www.gib.gov.tr internet sitesi (Dijital Vergi Dairesi ve GİB Mobil Uygulaması) 
üzerinden anlaşmalı bankaların kredi/banka kartlarıyla, banka hesabından veya yabancı 
ülkede faaliyet gösteren bankaların kredi/banka kartlarıyla, anlaşmalı bankaların 
şubelerinden veya alternatif ödeme kanallarından (internet bankacılığı, telefon 
bankacılığı, mobil bankacılık vb.) ödeyebileceklerdir. 
 
 
 
 
 

https://www.gib.gov.tr/
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Saygılarımızla, 
 
 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
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